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Конкурс Європейської Комісії на доступ до
дослідницької інфраструктури

Об’єднаний  дослідницький  центр  Європейської  Комісії  (JRC)  оголосив
конкурс  на  доступ  до  дослідницької  інфраструктури  (користування
лабораторіями й обладнанням) для науковців із дослідницьких організацій
будь-якого типу, в тому числі – академічних інститутів, вищих навчальних
закладів,  малих  та  середніх  підприємств,  промисловості,  приватних
дослідницьких  організацій.

JRC надає  доступ до  своєї  неядерної  інфраструктури  для дослідників  з
країн-членів ЄС, країн-кандидатів, а також країн, пов’язаних з програмою
Горизонт  2020.  Доступ  до  ядерної  інфраструктури  JRC  відкрито  для
країн-членів ЄС, країн-кандидатів (на умовах, що визначені у відповідних
угодах) та країн, пов’язаних з науково-дослідницькою програмою Euratom,
в числі яких – Україна.

Програмою  передбачено  два  види  доступу  до  дослідницької
інфраструктури  JRC.  

Перший (виходячи  з  актуальності  досліджень)  базується  на  науковій  та
соціально-економічній  доцільності  запропонованого  проекту,  включає
оголошення  конкурсу  з  подальшою  експертною  оцінкою  отриманих
пропозицій. Такий тип доступу орієнтований, в основному, на університети,
науково-дослідні установи, а також малі та середні підприємства (МСП) у
сферах, пов’язаних зі стратегічними пріоритетами JRC та ЄС, спрямованими
на стандартизацію, інтеграцію, узгодження, стале зростання й підвищення
конкурентоспроможності. За такого типу організації доступу користувачам
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необхідно покривати лише додаткові витрати JRC. Обсяг фінансування та
підтримки  з  боку  JRC  визначається  умовами  конкретного  конкурсу  та
проекту.  Доступ  до  ядерних  дослідницьких  установ  може  надаватися
«безкоштовно».

Другий  тип  доступу  (виходячи  з  потреб  ринку)  орієнтований,  головним
чином, на промислові та комерційні організації, і передбачає повну  сплату
витрат за надання доступу.

Всі  пропозиції  оцінюватимуться згідно зі  зваженими критеріями відбору,
такими як:

– наукова реалізація;

– доступ до малих і середніх підприємств і нових користувачів;

– стратегічне значення для JRC;

– стратегічне значення для Європи.

Заявки на конкурс можна подати до 15 жовтня 2020 року.
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